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m IV — MULTIPLIER ET DIVISER

Calculer la moitie

718 Calcule sans poser l'opération.

18 :2=.. 2.2 = ... 2812=... 1632 =... 10:2= ..

40:2=... 70:2=... 36:2=... 26452 = . 420 = ..
719 Calcule sans poser l'opération.

14:2=... 20:2=.. §0m:2= . 30 iD= s 100 2=

8% : 2= 88:2=.. 44 : 2= . 38:2=... 64:2=..
790 Calcule sans poser 1'opération.

30:2=... 66:2=.. 80:2=... 4602 = ... 902 2o=

48:2=... 60:2=... 68:2=.. 126:2=... 300:2=..

791 Indique la moitié de chacun des nombres suivants.
@) 260 -1 000 -84 - 150 - 64 1) 480 -2 200 - 670 - 3 800 - 700

Japplique

799 Léo doit prendre 2 cachets par jour. Le docteur lui a prescrit une boite de
28 gélules. Combien de temps Léo pourra-t-il suivre son traitement ?

793 D’un reportage, 2 photographes raménent 84 clichés.
Combien chacun d’entre eux a-t-il pris de photos en moyenne ?

794 Julie et Pierre, qui ont le méme age, ont 64 ans a eux deux.
Quel est I'dge de chacun ? )

79['-) Pour le Premier Mai, Fanny et Léa ont vendu le muguet du jardin de leurs
grands-parents. La vente leur a rapporté 168 €. Elle partage eqmtablement
Quelle somme chacune des filles a-t-elle gagnée ?

cemeeemeemmmmmmmmenenne J;em --------------------------

79() En prenant a chaque fois la moitié du nombre précédent, tu trouveras la
hauteur maximale, en m, que peuvent atteindre les plus hauts arbres

européens (épicéa et sapin pecting).
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